

埃博拉成国际卫生紧急事件

疫情已致西非四国近千人死亡

据中新社电 世界卫生组织8月8日宣布,目前在西非暴发的埃博拉疫情“非同寻常”,已构成“国际卫生紧急事件”。世界卫生组织估计,目前西非四国已经近1000人死于埃博拉病毒。

世界卫生组织8月6日于日内瓦召集医疗卫生专家开会,对在几内亚、利比里亚、尼日利亚和塞拉利昂四个西非国家出现的不断蔓延的埃博拉疫情进行审议,以找出应对控制措施。会后发布的一份声明称:“要阻止并扭转埃博拉疫情的国际传播,国际合作应对非常重要。”

世界卫生组织及其合作伙伴正在全球范围内筹集人力和财政资源,以抗击埃博拉疫情的蔓延。世界卫生组织与受疫情影响的国家为此发起了总额为1亿美元的强化应对计划,以加强国际、区域和西非各国对当前日益严峻的埃博拉疫情的应对行动。

世界卫生组织还建议,目前所有报告埃博拉疫情的国家,都应该宣布进入国家紧急状态。世界卫生组织负责卫生安全事务的福田敬二强调说,只要对救治感染者采取正确的步骤和方法,埃博拉的传播势头可以被遏制。他还试图打消人们对埃博拉疫情的恐惧感:“这不再是一种神秘的疾病,而是一种可以被遏制的传染病。埃博拉不是一种在空气中传播的病毒。”

美国疾病控制与预防中心主任托马斯·弗里登7日说,美国已把对西非埃博拉疫情的响应级别提升至最高级别。这也是2009年爆发甲型H1N1流感以来,美国首次发布最高级别的疫情警报。

据世界卫生组织公布的数字,自2月份埃博拉疫情暴发至8月4日,西非四国已报告1711例确诊或疑似病例,其中932人丧生。这也是埃博拉病毒被发现近40年来,感染人数和死亡人数最多的一次。

社会

黄浦江畔升起巨大烟雾 上海警方证实为烟火表演



有网友爆料称,上海黄浦江畔升腾起巨大的绿色和白色烟柱!民警看见后也吓了一跳,赶紧向上海市局指挥中心了解情况。据巡逻民警反馈,昨日17时05分许,黄浦江上进行了一场“白日烟彩”烟火创作表演,放了大约10分钟,产生了大量烟雾。 李松

男子“朋友圈”传谣被行拘

“三个暴恐分子手捏炸药!被特警当场击毙!”7日,一则反映“警方在徐州矿三院门口击毙三名暴恐分子”的传言通过微信“朋友圈”传播。当地警方表示,经查证此系谣言,并将散布谣言的男子抓获。8日,该男子因虚构事实扰乱公共秩序被行政拘留。 陈刚

民警抓吸毒男狂追四公里 两人都曾是长跑冠军

8月5日,湖南临澧县安福镇街头,24岁吸毒人员阿卢,遇民警查毒发力狂跑,他曾是常德市田径赛十项冠军……4公里后,以为“肯定能用掉警察”的阿卢,累瘫在路面,被紧随其后的民警生擒。原来,抓他的警官,也是长跑冠军! 张悦雯

地铁内打架引起乘客恐慌 两男子被拘留

据北京市公安局官方微博消息:魏某、陈某在地铁10号线列车内因琐事打架,引起其他乘客恐慌,纷纷涌出地铁。近日,该二人被警方行政拘留。民警提示:其他乘客也要冷静,不要因为一些小事就引起恐慌,以免受伤或丢失财物。 许静静

万象

印度16岁犯法与成人同罪

据英国广播公司报道 印度内阁已批准一项议案,允许在发生强奸、谋杀等恶性案件时,把16岁以上的未成年嫌疑人等同于成年人审判。2012年,印度首都新德里曾发生骇人听闻的黑公交轮奸案,其中一名罪犯因年仅17岁仅被判处3年监禁,其余4人则被判死刑。 宋伟

老汉疑看经书走火入魔 把自己砍成血人

“蕉城美女峰半山腰庙前有个血人。”6日中午,福建省宁德市蕉城区一名路人突然看到了血淋淋的一幕,随后报了警。宁德蕉南派出所值班民警赶赴现场,并在途中联系了120急救中心。事后,蕉南派出所民警沿血迹查到事发地的坟墓,在一摊血迹中发现了一本完整的经书和一把带血的刀,初步怀疑老汉看经书“走火入魔”欲轻生。现案件尚在进一步调查中。 李辉

坏瓜子毒性是砒霜的68倍

很多人嗑瓜子时,都吃到过“苦籽”。你知道吗?这种瓜子可能导致肝癌!因为瓜子一旦发霉,其中可能含有黄曲霉毒素,它是目前发现的化学致癌物中最强物质之一,常摄入可能增加患肝癌风险。专家:感觉瓜子有苦味,赶紧吐掉,并用清水漱口。 高文昊

老是流鼻血 沙特男子鼻子里长了颗牙

常流鼻血的人不少,原因多种多样,但沙特阿拉伯一位22岁男子经常流鼻血的原因却很奇葩:医生发现他的鼻腔里竟长了一颗牙,诊断为额外牙。拔除这颗牙3个月后,该病人频繁鼻出血的症状被彻底根除。医生们认为这可能与遗传有关。这一病例记录在美国《病例报告杂志》上。 周峰

看点

定了! 泰免收签证费3个月

几经反复,泰国免签证费的事儿终于定了。记者昨日从泰国驻沪领馆获悉,8月9日至11月8日期间,在全球泰国使领馆申请旅游签证(包括落地签)的中国游客,将免收签证费。赴泰落地签的游客明天即可适用该政策,国内使领馆将从8月11日周一开始执行。 李晓明

网曝山西交警 脱警服痛殴加油站工人

网友视频显示,上周日中午,山西榆社县一名高速交警在加油站违规使用手机,并同前来劝阻的工作人员发生冲突。该交警脱下警服,一把将工作人员推倒在地,一通拳打脚踢,起身又一记飞踢。随后,他驾驶警车扬长而去。@山西公安 通报,经查,3日13时许,山西高速交警巩新宇当班期间,驾驶警用巡逻车(晋O9364警)在南关加油站加油时,与工作人员发生口角,对其殴打。巩新宇被行政拘留十日。 孙婕

穗澳两地试开直升机航线

广州—澳门直升机航线试运营8月8日取得成功,这是自广东省成为全国低空空域管理改革首批试点省份以来取得的阶段性成果。据悉,直升机航线使用广州白云国际机场和澳门国际机场起降,最高飞行高度在300米以下,全程飞行时间大约45分钟,预计9月底正式运营。 陈冀

首起在华外国人非法 获取公民个人信息案宣判

昨天上午9点半,首起在华外国人非法获取公民信息案在上海一中院公开开庭审理,彼特·威廉·汉弗莱(英国人,中文名韩飞龙)被判有期徒刑2年零6个月,罚款20万人民币,并驱逐出境;其妻虞英曾(美籍华人)被判有期徒刑2年,处罚金15万元人民币。 袁国礼

一日之最

最大胆准妈妈 女子怀8个月身孕玩杂技 身体悬空倒吊展柔韧



美媒7日报道,纽约女子米歇尔·艾文是一名专业的高空秋千表演者。目前,她已经怀孕8个月了,但仍不放弃自己的职业训练。这位39岁的准妈妈说,虽然她已经减少了一些高难度的杂技动作,但她仍要持续训练到第39周。艾文说,她认为自己训练得越久,就会越快乐、越健康。医生也表示,只要她小心行事,做这种训练并不危险。 高鹏

最特别的衣服 印度男子穿金衬衫炫富 由4公斤纯金打造



印度媒体6日报道,印度一名男子狂迷金饰。近日,为庆祝自己45岁生日,他为自己打造了一件重达4公斤的纯金衬衫,希望能借此打破吉尼斯世界纪录。该男子名为潘卡杰·帕拉卡,是当地一名从事成衣贸易的富翁。据悉,帕拉卡的黄金衬衫总共耗费20个工匠超3200小时才完成。尽管原料为金子,这件衣服的灵活度与舒适度却很高。它摸上去十分平滑,且对人体无害。帕拉卡穿上这件衬衫,不得不带上保镖陪同出行。 李伟东

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2014212期
中奖号码:04,05,07,10,15

奖等	本省中奖注数(注)	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	109	40	2836
二等奖	6787	2527	10

六省市投注总额:898684元,安徽投注总额:318948元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2014212期
中奖号码:02,06,11,15,24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	4	100	400
三等奖	150	10	1500

本期投注总额:12752元,奖池奖金:4348元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2014092期
中奖号码:基本号码01,02,03,09,21,24,28
特别号码07

奖等	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	2	3557653
二等奖	14	33264
三等奖	316	2947
四等奖	1008	200
五等奖	10947	50
六等奖	20974	10
七等奖	140614	5

全国投注总额:12895460元,安徽投注总额:448468元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第14091期开奖公告
本期开奖结果:0045822

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	12	1	44013
三等奖	274	8	1800
四等奖	4218	176	300
五等奖	48665	2146	20
六等奖	568628	21499	5

全国投注总额:22156456元,本省投注总额:824066元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第14212期 中奖号码:056

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	4918	94	1000
组选3	0	0	320
组选6	6274	113	160

全国投注总额:8991262元,本省投注总额:260762元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第14212期
中奖号码:05610

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	15	1	100000

中国福利彩票3D玩法
第2014212期
中奖号码:553

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	7222	159	1000
组选三	9792	177	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:46524396元,安徽投注总额:1054390元